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Combien d’enfants en maternelle ?

Combien d’enfants en élémentaires ?

L’enquête concerne:

77 familles, 115 enfants

41 enfants de maternelle (40 familles)

74 enfants en élémentaire (59 familles)



Etes vous satisfaits du rythme scolaire en maternelle ?

Etes vous satisfaits du rythme scolaire en élémentaire ?

Effectifs %

Oui 34 85%

Non 6 15%

Effectifs %
Oui 49 83%
Non 9 15%
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85% satisfaits du rythme scolaire en maternelle

83% satisfaits du rythme scolaire en élémentaire





avoir une vraie journée de pause dans la semaine

4 jours

Pas d‘école le mercredi matin

4 jours d‘école

Le temps de présence à l‘école est rallongé mais pas le temps d'apprentissage

4 jours d‘école pour qu'ils se reposent le mercredi

revenir à 4 jours surtout pour les maternelles, mon enfant est fatigué le jeudi soir

retour aux 4 jours

supprimer le mercredi matin qui est fatiguant pour les enfants

4 jours et 1 journée de repos complète

4 jours LMJV

Supprimer l’école le mercredi

supprimer le mercredi matin

les enfants sont fatigués ils auraient besoin d'une journée de repos

école sur 4 jours serait plus adapté,  enfant fatigué
Les enfants sont fatigués, énervés

Je me demande s'il ne serait pas préférable que mes filles puissent dormir le mercredi matin, 
elles sont fatiguées en fin de semaine malgré de bonnes nuits

Si non quelle 
serait 
l’organisation la 
plus favorable?



commencer la classe à 9h / TAP sur la pause de midi (si longue) ou après le gouter/se baser sur la 
chronobiologie des enfants de 3/11 ans

nous préférerions qu'il n'y ait pas d'école le mercredi matin pour se reposer. les semaines sont longues 
et une pause au milieu serait profitable
je souhaite ne pas changer de rythme pour mes enfants
Pour les maternelles, commencer à 9h, 8h 45 c’est tôt. Peu de retour sur le déroulement de leur journée

TAP de qualité avec Angouloisirs
Si pas d’école nos enfants se lèveront quand même le mercredi pour le centre

ma fille aime aller à l‘école tous les jours car les journées de travail sont allégées, de plus elle adore les TAP

les rythmes scolaires permettent aux enfants de s'initier à plein d'activités pendant les TAP c'est parfait

le rythme pour mon fils en moyenne section me semble adapté. son évolution me conforte dans cette 
idée

la réduction du temps de travail sur une journée est intéressante. l‘alternance temps de jeux et de 
repos aussi, mais par contre le temps passé à l‘école est le même, pas de réduction avec le 
mercredi matin

horaires normaux avec le mercredi supprimé

enlever les TAP et pas d‘école le mercredi matin, surtout pour les maternelles

pas d‘école le mercredi = moins de fatigue et + de concentration

Oui aux 5 matinées mais si possible consacrées en priorité aux apprentissages fondamentaux, pour 
bénéficier au mieux de la concentration des enfants le matin

Remarques sur le 
rythme scolaire



ponctuellement 20h..

ouverture à 7h

l'ouverture des classes à 8h15 pourrait-elle être 
envisagée pour éviter l'affluence à 8h20?

Si non quels seraient- ils?





95% de satisfaits parmi ceux qui 
fréquentent Angouloisirs le mercredi 
après midi (18 familles)



pouvoir continuer à faire garder nos enfants jusqu'à 19h le mercredi car aucune autre solution de garde

accueil à saint Vivien dans les locaux de l'école, pratique d'activités sportives

En principe tous les mercredis mais notre fille ne veut plus y aller car ses amies n'y vont pas

Très bon accueil par Angouloisirs, pluri activités, petits groupes. Les enfants sont contents d'y aller

si on reste à 4,5 garderie mercredi au moins jusqu‘à 12h. Si retour à 4 jours besoin de garderie le matin

accueil du mercredi au centre de loisirs mais sur saint Vivien

11h30 à 12h30

le même rythme que maintenant

certains mercredis

centre aéré occasionnellement

si plus d‘école le mercredi matin il serait bien de proposer un accueil à saint vivien

mettre en place un carnet de liaison pour les parents qui n'emmènent ni ne ramènent leurs enfants au centre
Avoir un mode de garde
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Les différents modes de 
garde pour chaque 

vacances

Souvent une combinaison de 
modes de gardes pour les 

vacances (d’où la somme >100%)
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Les différents mode de garde pour chaque vacances

papa / maman famille amis centre de loisirs se garde seul autre

Toussaint Noel Hiver Printemps Été

papa / maman 65% 79% 77% 73% 83%

famille 48% 52% 56% 55% 57%

amis 4% 3% 4% 4% 4%

centre de loisirs 23% 5% 17% 23% 39%

se garde seul 1% 1% 3%







Passer aux 4 jours sans TAP

45 mn sur 4 jours après la cantine comme les maternelles

fréquence quotidienne ou 100% le mercredi matin

45 mn sur 4 jours en fin d'après midi

remplacer les TAP par du soutien scolaire pour les enfants en difficulté

un des enfants trouve cela trop court, l'autre trop long

peut être serait il plus judicieux de les réduire

effectifs %

oui 37 93%

non 1 3%

NSP 2 5%

effectifs %

oui 53 90%

non 6 10%







les TAP sont un outil très intéressant (lien école/loisirs/mairie) culturellement mais l'emploi du temps des 
élémentaires ne me parait pas adapté à leur rythme naturel

les activités sont sympas et variées

Comment les enfants sont ils affectés par activités? la différenciation entre TAP et accueil périscolaire ne 
semble pas toujours évidente

garder les 4.5 jours car les enfants devront se lever de toute façon et l'apprentissage est bcp plus productif

les enfants sont très satisfaits de fait les parents aussi

choix très intéressants, certains animateurs manquent d'enthousiasme

ex: partenariat association personnes handicapées/ com sur les TAP: activités ludiques mais aussi engagées 
pour l'avenir de nos petits citoyens, découverte de nouvelles activités, implication de l'équipe

TAP très appréciés et intéressants

sujets divers innovants adaptés et originaux

une super équipe nos enfants sont ravis / des TAP de qualité

très bien, il se défoule et cela permet de faire d'autres activités avec ses camarades d‘école

Commentaires 
sur les TAP

Permet aux enfants de connaitre des activités ou des sujets qui ne sont pas abordés en famille par manque de 
moyens ou d’argent

Pas assez varié, enfant pas motivé pour aller aux TAP

+

?

-



Blog de l’école
Cahier de liaison
Mails
Site mon annee.com

Quelques parents 
soulignent l’intérêt d’avoir 
une trace écrite en 
souvenir







bonne équipe dynamique. Simon est à l‘écoute des parents et des enfants

ma seule interrogation est: école ou pas le mercredi, mais je fais confiance à votre décision

Le budget cantine est déjà élevé pour nous avec 2 enfants nous pouvons difficilement 
payer plus. déjà des coûts de garde importants en raison de notre QF et de nos besoins à 
chaque vacances et tous les jours pour périscolaire

Commentaires fin de questionnaire

la tarification cantine devrait rester la même pour tout le 
monde

CANTINE

COMMUNICATION gazette permettrait une activité avec les enfants et les 
conserver en souvenir/ surtout pas instagram et face book

Comment faire quand on ne peut pas aller jusqu'à Angoulins pour déposer ses enfants au 
centre de loisirs?QUESTION CENTRE 

DE LOISIRS

RYTHMES SCOLAIRES

TAP


